

持刀“歹徒”酒店闹事

民警和保安联手摁住

本报泰安3月27日讯(记者 邢志彬) 为保障重点场所的公共安全,27日下午,泰安公安联合泰安宝龙福朋喜来登酒店保安,在该酒店健身游泳池区域进行一场制服持刀歹徒的模拟演习。

下午2点左右,福朋喜来登酒店健身中心泳池区域突然闯进2名手持长刀的醉酒“歹徒”,在游泳池边大喊大叫,还拿着刀挥舞。健身中心工作人员向酒店中控室反馈,保安主管通知经理拨打110报警。同时酒店启动应急预案,向酒店工作人员和保安群发信息,通知二楼发生紧急情况。酒店工作人员立即带领着客人沿最近疏散通道紧急疏散,两名携带防爆装备的保安在现场与“歹徒”展开周旋,避免伤及顾客和员工。



“歹徒”和酒店保安对峙。



“歹徒”被及时赶到的民警制服。本报记者 邢志彬 摄

几分钟后,岱宗坊派出所民警和泰山区治安大队民警到达现场,快速制定出处置方案,民

警分成两组,带着盾牌、头盔、抓捕器等,通过6号、7号通道进入游泳池区。民警先劝其放下凶器自

首,但“歹徒”更加嚣张,试图反抗。民警和酒店保安配合用抓捕器快速将“歹徒”抓获。

进景区烧香 三名初中生挨罚

本报泰安3月27日讯(记者 薛瑞 通讯员 孙楠) 24日下午2点左右,三名来自宁阳的初中生在罗汉崖林区违规焚烧香、纸,被泰山景区森林公安分局民警查住,并对其处以警告、共罚款1600元的处罚。经调查三人为离家出走,在与当地公安机关联系后,其监护人已将其接回。

24日下午2点,泰山景区森林公安分局接红门管理区报警称,红门管理区护林员在巡查时,发现三名游客在罗汉崖林区焚烧香、纸。接警后,森林公安民警赶赴现场,经现场调查,三人是宁阳某中学初中生,于当天下午购买香、纸进入景区,因找不到焚烧地点,便在林区内点火焚烧。

“三人都是未成年人,最小的只有15岁,都没有监护人陪同。”民警说,晚上9点左右,三人才承认是因为学习成绩不理想,想放弃学业,瞒着父母来到泰安想找份工作谋生。

三人始终不愿提供监护人的联系方式,在当地公安机关和所在村委会的帮助下,民警才与其监护人取得联系。晚上11点左右,三人的监护人赶到森林公安分局配合调查。民警介绍,综合考虑此案的危害性与保护未成年人两方面因素,分局给予三人警告、共处罚款1600元的处罚。

手攥20多万借条找不到欠款人

段先生实在没辙了,准备去报案

本报泰安3月27日讯(记者 赵兴起) 泰城居民段先生2012年5月份到今年2月份,先后借给朋友王某21.1万元,只因朋友许诺高额利息。前几天,王某手机突然无法接通,人也像蒸发一样,段先生准备报案。

“借出去21.1万,基本打水漂了。”27日,家住火车站附近的段先生,拿着五张借条愁眉不展。借条都写着同一个人的名字—王某,时间跨越2012年5月2日到2014年2月20日,五笔借款金额分别是1万元、1.5万元、2

万元、7.7万元和8.9万元。段先生说,借款人王某是他2009年认识的朋友,曾在一起工作。2012年,王某找到他,说自己开了家电器店,急需资金赚大钱,许诺给他高额利息借款。“我那时候去他的店看过,生意不错,碍于朋友面子也考虑到利息,就把钱借给他了。”段先生说,王某借过两三次后,也给过两个月利息,还给他家装过空调,给他手机、电视等东西。

今年2月20日,王某以在济南开新店为由,再次找段先生

借钱。段先生和家人商量后,把一套房子做了抵押,贷款后拿出其中8.9万元,借给了王某。之后,段先生和王某索要之前的借款和利息,王某推脱在外地忙生意,一直不给。3月14日,王某让段先生去济南找他拿钱,段先生在济南转了大半天,王某在电话中指点他去了多个地方,但始终没现身。随后,王某把段先生手机号列入黑名单,段先生每换一个手机号拨打,王某都在接通后挂断。之后,段先生找到王某位于徂徕镇的家

中,但王某父亲称儿子不知去哪了,借条中王某许诺抵押的房子其实是在其父亲名下。

“王某借钱的时候,他弟弟也在。”段先生再次拨打王某堂弟电话,其堂弟表示也不知道王某去了哪里,家里人都联系不上,所有借款都是王某借用,签名,手印也是王某的,最近有好几个人都在找王某要钱,听说王某去了济南打工。“原来打算不要利息,协调一下把本金拿回来就行,现在只能报案了。”段先生说。

一万现金丢路上 有谁捡到请归还

27日下午4点左右,市民王先生骑电动车出门,把装有一万元现金和证件的黑色背包丢了。当时他把包放在车后储物箱和后背之间,从东尊南门口东南角的胡同向东,走到科山路北头时发现的,包里现金是王先生装修急用的钱。包里还有王先生的身份证等,希望捡到的市民联系迎胜派出所值班电话6267908。

邢志彬 李传成

擂鼓石大街上 过街天桥铺上塑胶

景观亮化工程完工后,桥就能用了



擂鼓石大街过街天桥铺上塑胶。本报记者 侯峰 摄

本报泰安3月27日讯(记者 侯峰) 27日,擂鼓石大街过街天桥的桥面和梯道上已经铺上红色塑胶,据了解,该天桥还将进行景观亮化工程,有望于近期投入使用。此外,青年路过街天桥即将铺设塑胶,泰师附校过街天桥已开始打桩基。

27日,记者在泰山学院附中门口看到,擂鼓石过街天桥的桥面和梯道已经铺上了红色的塑胶,两侧的出口被纱网封闭。据了解,使用塑胶地面除了提高行人的舒适度外,还可以对钢架结构也会起到保护作用。天桥的一部分深入到绿化带一部分,人行道则预留出2到3米左右

的空间供行人通过。

天桥的护栏是不锈钢材质,高约1.5米左右,这个高度大大提高了安全系数。工作人员透露,修建天桥的目的就是改善学校门口的交通状况,因此,并没有考虑投放广告等因素。

记者获悉,擂鼓石大街过街天桥是3个在建天桥中进度最快的。目前,三处便民人行天桥景观亮化工程已经中标并公示,亮化工程将于近期施工。“咱们这个是LED亮化,建完效果应该不错。”工作人员说。

青年路过街天桥工程工作人员正在安装外部装饰材料。比起擂鼓石大街过街天桥,青年路过街天

桥长度更长,还设置4个梯道。

在泰师附校附近,此前地下管线复杂等问题,天桥的施工进度比其他两座天桥晚了不少,目前,工作人员主要在水利局门口进行地下打孔。在现场,一根长约20米的水泥钢架摆在地面上。据了解,在进行地上工程前,天桥的立柱要打桩,利用机器冲孔和水磨钻孔后,钢架将顺着桩孔安插进去,再插入导管进行混凝土浇筑。

“别光看地上的柱子,地下的桩基还要深。”工作人员告诉记者,实际上天桥并不通行车辆,这样的深度已经可以跟高架桥媲美。